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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO 

MÉDICO 

(CONAREME) 

SESION ORDINARIA DEL SUB-COMITÉ DE 

ESTÁNDARES  

ACTA Nº 13 

JUEVES 03 DE AGOSTO DEL 2023 

Hora de Inicio    :   14:00 horas 

Hora de Término    :  14:25 horas 

Videoconferencia    :   Plataforma ZOOM de CONAREME 

 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. EDGAR MONTANCHEZ CARAZAS  PRESIDE Rep. ASPEFAM 

2. DRA. SILVANA SARABIA ARCE   MIEMBRO Rep. UPCH 

3. DR. CHRISTOPHER VASQUEZ CHUQUIHUACCHA MIEMBRO Rep. USMP 

4. DRA. VERONICA PALOMINO NAJARRO  MIEMBRO  Rep.  MINSA 

5. DR. SEGUNDO CRUZ BEJARANO                             MIEMBRO Rep. UCSM 

MIEMBROS AUSENTES: 

6. DR. VÍCTOR GABRIEL ARTEAGA HUANCA  MIEMBRO Rep. ANMRP 

7. DR. HENRY SÁNCHEZ LARA                MIEMBRO         Rep. Sedes docentes ESSALUD 

INVITADO: 

8. DR. JUAN CARLOS MEZA GARCÍA   INVITADO CONAREME 

9. DRA. CARMEN PALOMINO GUERRERO  INVITADA Soc. Medicina Interna 

10. DR. CARLOS AGUSTO HIDALGO QUEVEDO                INVITADO Soc. Ginecología y Obstetricia 

11. DR. MARIO CARRIÓN CHAMBILLA   INVITADO Colegio Médico del Perú 

 

I. DESPACHO. – 

No hay despacho 
 

II. INFORMES. – 

No hay informes 

 

III. PEDIDOS. – 

No hay pedidos 
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IV. ORDEN DEL DÍA. – 

 

Se procede a pasar lista para poder corroborar el quorum. 
 
Dr. Edgar Montanchez: Buenas tardes con todos los presentes, en la reunión anterior logramos elegir 
el grupo para trabajar con el Royal College, nuestros tres representantes, los cuales van a entablar una 
comunicación directa y continua con el Royal College, ellos a su vez nos mantendrán informados, nos 
ayudarán a proponer todo lo que se va a venir trabajando. 
 
Procedemos con el orden día por favor. 
 
Se informa que no hay ningún documento en despacho, por otro lado, se comunica que el doctor Victor 
Aburto Loroña está como representante titular de la Universidad San Martin de Porres. 
 
Dr. Edgar Montanchez: Darle bienvenida al doctor Victor Aburto Loroña como miembro titular del 
subcomité. 
 
Respecto al Royal College, se está esperando el plan de trabajo para poder iniciar las actividades, con 
respecto a eso el doctor Juan Carlos Meza tiene que informar. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Buenas tardes doctores, para informar al subcomité de estándares que, logré 
comunicarme con la Licenciada María Teresa Ponce, ella ve la parte administrativa del Royal Colle, en 
principio se le informo el acuerdo que se ha tenido y que vamos a ser tres miembros del subcomité, los 
cuales vamos a tener una coordinación un poco más directa para poder llevar la información al 
subcomité, se coordinó una reunión con ella e informo que el médico encargado de este proceso es el 
doctor Cabacalti, la reunión va a ser el martes 22 de agosto, la hora está por definir. 
 
Por otra parte, este proceso va a demorar de cuatro a seis meses, estaríamos comenzando en el mes 
de agosto, están pensando en acabar a finales de octubre o máximo a principio de noviembre, eso va 
a depender de la información que nosotros le brindemos. 
 
También se adelantó como van a hacer las reuniones, se va a reunir el grupo de la especialidad de 
ginecología y obstetricia, pero los miembros de las otras especialidades van a poder estar presente 
visualizando para que aprendan todo el proceso para que luego puedan repetirlo posteriormente. 
 
Dr. Edgar Montanchez: Gracias por la información que nos está alcanzando doctor, alguno de los 
miembros del subcomité tuviese alguna consulta para alguna aclaración al respecto. 
 
Dra Carmen Palomino: Doctor buenas tardes, qué horario sería las reuniones presenciales. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Todavía no llegamos a esa fase porque primero es levantamiento información, 
análisis de las necesidades, recién cuando levantemos la información que acabará en el mes de 
octubre, recién se podrá definir la fase presencial de los tres días, pero todavía es muy prematuro poder 
llegar a definir. 
 
Dr. Segundo Cruz: Algún comentario adicional doctores. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Se trabajo las competencias transversales de las 05 especialidades, pero la 
especialidad de cirugía general no termino de trabajar las competencias este transversales, podríamos 
en este tiempo que todavía tenemos hasta el mes de enero en actualizarlo para que no llegue en blanco 
las sesiones del mes de enero. 
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Dr. Segundo Cruz: Entonces quedarían en revisar los expedientes para asegurarnos que todos estén 
con el formato, entonces respecto a la especialidad de cirugía general quedaría con la tarea de 
completarlos y tendríamos que ver con quien coordinaríamos para terminar esta especialidad. 
 
Dr. Segundo Cruz: Doctor Montanchez, ya no hay otro tema que tratar. 
 
Dr. Edgar Montanchez: Nuestro agradecimiento a todos los participantes en esta reunión, deseamos 
lo mejor de los éxitos al doctor Meza, a la doctora Olascoaga y a la doctora Sarabia y esperamos que 
está reunión se muy fructífera. 
 
Convocar la siguiente sesión ordinaria para el 24 de agosto del 2023 a las 14:00 horas. 
 
Muchas gracias, buenas tardes. 

 

Siendo las 14:25 horas se da por finalizada la sesión. 

 


